11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 16:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 16:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127384/answer/127385




YBaxkaemas TatbsiHa! IToBhHIIIIEHNE TEUKOLUTOB - IPA3HAK BOCIAIUTENILHOTO IIpotiecca. O6cynute
IanbHelllee TedeHne ¢ JeTCKUM ypoJIoroM, KOTophli HabmogaeT Barmero pebenka. Yoauu.



